
Vente aux enchères

Nom: Liquidation exclusive de chaussures pour femmes : Hermès, Jimmy Choo, Blahnik, Valentino : taille 37 ! et
accessoires

Numéro de
l'enchère:

V250024

URL: https://www.proplusauctions.be/fr/veiling/liquidation-exclusive-de-chaussures-pour-femmes-hermes-jimmy-
choo-blahnik-valentino-taille-37-et-accessoires~oea1niysga 

Date de début: 18/2/2025 om 10:00

Date de fin: 5/3/2025 vanaf 17:00

Nombre de lots: 95

Description: Chaussures de créateurs exclusives pour femmes, taille 37 uniquement ! Missoni, Dior, Hermes, Jimi Choo,
Missoni, Prada, Manolo Blahnik etc etc Les plus grandes marques, dont certaines ne sont pas disponibles en
Belgique ! A vous de jouer !

Visualisation: Van 1/3/2025 10:00 tot 1/3/2025 12:00 
kruisbosstraat 18
3740 Bilzen
België 

Enlèvement: Van 8/3/2025 10:00 tot 8/3/2025 12:00 
kruisbosstraat 18
3740 Bilzen
België 

Organisé par: Pro+ Auctions
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Lots

Nombre Description Offre d'ouverture

V250024.001 Bottes Valentino Garavani
Taille 37, Couleur : Anthracite/Taupe, Hauteur de la tige : 26cm, Largeur :
15cm, Talon : 2.5cm, Couche extérieure : caoutchouc, Intérieur : Textile et
cuir, Note : Porté une fois, Sans boîte.

€ 45,00

V250024.002 Bottes Christian Dior
Taille 37, Couleur : Noir, Hauteur de la tige : 36cm, Largeur : 17cm, Talon :
2.5cm, Couche extérieure : Cuir verni, Intérieur : 100% Cuir, Note :
Nouveau, Sans boîte.

€ 75,00

V250024.003 Bottes Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur Cognac, Hauteur de la tige : 32cm, Largeur : 16cm,
Talon : 4cm, Couche extérieure : 100% cuir, Intérieur : 100% cuir, Note :
Nouveau, seulement des chaussures en tissuzaK.

€ 75,00

V250024.004 Bottes Loro Piana
Taille 37, Couleur : Noir, Hauteur de la tige : 31cm, Largeur : 16cm, Talon :
3.5cm, Couche extérieure : 100% cuir, Couche intérieure : 100% cuir, Note
: Porté, Avec boîte et sac.

€ 45,00

V250024.005 Bottes Manolo Blahnik
Taille 37, Couleur : Noir, Hauteur de la tige : 32cm, Largeur : 15cm,
Couche extérieure : Daim, Intérieur : textile, Remarque : Porté, Avec boîte

€ 75,00

V250024.006 Bottines Roger Vivier RV
Taille 37, Couleur : Bleu marine, Talon : 5cm, Extérieur : Daim, Intérieur :
100% Cuir : Note : Nouveau, Boîte sans couvercle.

€ 45,00

V250024.007 Bottines Loro Piana
Taille 37, Couleur : Bleu foncé, Talon : 8cm, Extérieur : Daim, Intérieur
100% Cuir, Note : 1x porté, Sac à chaussures, boîte sans couvercle.

€ 50,00

V250024.008 Pompe Réne Caovilla
Taille 37, Couleur : Multi/ Or, Talon : 8cm, Extérieur : Textile avec
Swarovski fait à la main, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 75,00

V250024.009 Pompe Réne Caovilla
Taille 37, Couleur : Argent, Talon : 10cm, Extérieur : Textile avec
Swarovski fait à la main, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, boîte sans
couvercle.

€ 65,00
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V250024.010 Pompe Réne Caovilla
Taille 37, Couleur : Multi/Gold, Talon : 10cm, Couche extérieure : Cuir/
Bijoux Swarovski fait à la main, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau,
boîte sans housse avec sac à chaussures.

€ 75,00

V250024.011 Sandale Réne Caovilla
Taille 37, Couleur : Peach Multistrass, Talon, 4cm, Couche extérieure :
Cuir/ Swarovski Strass Handmade, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau,
boîte, sans housse.

€ 65,00

V250024.012 Sandale Réne Caovilla
Taille 37, Couleur : Gris Argent Nuit Chrome, Talon : 4cm, Extérieur :
Cuir/Bijoux Swarovski Faits à la main, Intérieur : 100% Cuir, Note :
Nouveau, avec boîte et sac à chaussures.

€ 75,00

V250024.013 La ballerine Réne Caovilla
Taille 37, Couleur : Argent, Talon : Plat, Couche extérieure, Textile/ Bijou
Swarovski fait à la main, Intérieur : 100% Cuir, Note : Porté, sac à
chaussures à la cheville.

€ 45,00

V250024.014 Formateur Réne Caovilla
Taille 37, Couleur : Blanc, Talon, Plat, Extérieur : 100% Cuir de veau/
Pierres Swarovski fait à la main, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau,
boîte sans couvercle.

€ 65,00

V250024.015 Formateur Réne Caovilla
Taille 37, Couleur : Multi Sunset, Talon : Plat, Extérieur : 100% Cuir/
Swarovski Strass Handmade, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec
boîte.

€ 65,00

V250024.016 Espadrille Loro Piana
Taille 37, Couleur : Or, Talon : Plat, Couche extérieure : 100% Cuir/Raffia,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 25,00

V250024.017 Espadrille Loro Piana
Taille 37, Couleur : Bleu marine, Talon : Plat, Couche extérieure :
Daim/Raffia, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 25,00

V250024.018 Ballerine Burberry
Taille 37, Couleur : Taupe, Talon : Plat, Extérieur : 100% Cuir de veau,
Intérieur : 100% Cuir, Remarque : Nouveau, avec boîte.

€ 35,00

V250024.019 Pompe Burberry
Taille 37, Couleur : Camel, Talon : 12cm, Extérieur : 100% Cuir, Intérieur :
100% Cuir, Note : Nouveau, sac à chaussures à la cheville.

€ 75,00
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V250024.020 Pompe A.F. Vandevorst
Taille 37, Couleur : Camel, Talon : 8cm, Couche extérieure : Daim/Cuir,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 45,00

V250024.021 Pompe Iconique Hermès
Taille 37, Couleur : Noir, Talon : 8cm, Extérieur : 100% cuir verni, Intérieur
: 100% cuir, Remarque : Neuf, avec boîte et sac à chaussures, sans
certificat.

€ 99,00

V250024.022 Sandale Missoni
Taille 37, Couleur : Violet/Saphir, Talon : 5cm, Extérieur : 100% Cuir/
Textile, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte sans housse.

€ 45,00

V250024.023 Sandale Alexander Birman
Taille 37, Couleur : Blanc, Talon : 6cm, Extérieur : 100% cuir de veau,
Intérieur : 100% cuir, Remarque : Nouveau, avec boîte.

€ 65,00

V250024.024 Wedge Prada
Taille 37, Couleur : Jaune clair, Talon : 6cm, Extérieur : 100% cuir breveté,
Intérieur : 100% cuir, Note : Nouveau, avec boîte sans housse.

€ 50,00

V250024.025 Ballerine Prada
Taille 37, Couleur : Multi, Talon : Plat, Couche extérieure : Textile, Intérieur
: 100% Cuir, Note : Nouveau, sac à chaussures à la cheville.

€ 35,00

V250024.026 Sandale Wilbur Jimmy Choo
Taille 37, Couleur : Light Honey, Talon : 4cm, Extérieur : Cuir miroir,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 55,00

V250024.027 Sandale Roman Sao Jimmy Choo
Taille 37, Couleur : Antique Gold, Talon : 4cm, Couche extérieure : Tissu
pailleté, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 75,00

V250024.028 Sandale Chiara Jimmy Choo
Taille 37, Couleur : Or miroir, Talon : 4cm, Couche extérieure : Cuir
cubique, Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 55,00

V250024.029 Sandale Inka Jimmy Choo
Taille 37, Couleur : Bronze clair, Talon : 4cm, Extérieur : Cuir miroir,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 55,00
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V250024.030 Mocassins Iris Jimmy Choo
Taille 37, Couleur : Nude, Talon : 4cm, Couche extérieure : Cuir verni,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 45,00

V250024.031 Mocassins Gilbert Jimmy Choo
Taille 37, Couleur Noir, Talon : 3cm, Couche extérieure : Cuir verni,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 45,00

V250024.032 Pompe Dandy Jimmy Choo
Taille 37, Couleur : Anthracite, Talon : 6cm, Extérieur : 100% Cuir, Intérieur
: 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 65,00

V250024.033 Mocassins Moore Jimmy Choo
Taille 37, Couleur : Noir, Talon : 4cm, Couche extérieure : Cuir verni,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, Avec boîte.

€ 50,00

V250024.034 Mocassins Moore Jimmy Choo
Taille 37.5 Couleur : Noir, Talon : 4cm, Couche extérieure : Cuir verni,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 50,00

V250024.035 Chausson Kelsi Jimmy Choo
Taille 37.5, Couleur : Or, Talon : Plat, Extérieur : 100% Cuir miroir, Intérieur
: 100% Cuir, Note : Porté 1x, sac à chaussures à la cheville.

€ 15,00

V250024.036 Semelle compensée Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Bleu foncé, Talon : 8cm, Couche extérieure :
Daim/liège, Intérieur : Liège, Note : Porté 1x, sac à chaussures en forme
de cheville.

€ 30,00

V250024.037 Pompe Bianchido Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Or/Bronze, Talon : 8cm, Extérieur : Cuir Nappa,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, boîte sans couvercle.

€ 65,00

V250024.038 Pompe Piggino Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Or, Talon : 10cm, Extérieur : Cuir Nappa souple,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 75,00

V250024.039 Sandale Martine Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Rose Gold, Talon : 8cm, Extérieur : Cuir Nappa,
Intérieur : 100% Cuir Croco, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 75,00
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V250024.040 Pompe de mariage Sedaraby Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Satin Blanc, Talon : 10cm, Extérieur : 100 Soie,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Porté 1x, avec boîte.

€ 65,00

V250024.041 Pompe Franci Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Rose, Talon : 5cm, Extérieur : Cuir Nappa, Intérieur :
Textile à pois, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 45,00

V250024.042 Pompe Astro Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Nude, Talon : 7cm, Extérieur : Daim, Intérieur : 100%
Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 35,00

V250024.043 Escarpin Lisa Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Nude, Talon, 5cm, Extérieur : Daim, Intérieur : 100%
Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 45,00

V250024.044 Mocassins Totita Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Camel, Talon : Plat, Couche extérieure : Lino,
Intérieur : 100% Cuir, Note : Nouveau, avec boîte.

€ 35,00

V250024.045 Mocassins Totita Manolo Blahnik
Taille 37.5, Couleur : Bleu marine, Talon : Plat, Couche extérieure en daim,
Intérieur 100% cuir, Note : Nouveau avec boîte.

€ 35,00

V250024.046 Collants Falke No1 Cashmere 1-Pack
Taille 38-40, Couleur : Marron.

€ 5,00

V250024.047 Collants Falke Sensual Touch 1 paquet
Taille 40-42, Couleur : Marine foncé.

€ 5,00

V250024.048 Collants Falke Cotton touch 5-pack
Taille 40-42, Couleur : marine.

€ 25,00

V250024.049 Collants Falke Cotton Touch 2-Pack
Taille 40-42, Couleur : Antramix.

€ 8,00
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V250024.050 Collants Falke Cotton Touch 3-Pack
Taille 40-42, Couleur : Cigare.

€ 12,00

V250024.051 Collants Softmerino 2-Pack
Taille 40-42, Couleur : blanc cassé.

€ 10,00

V250024.052 Bas nylon Falke Fond de poudre 10den 5-Pack
Taille II, Couleur : Noir.

€ 10,00

V250024.054 Bas nylon Falke Purematt 100den 1-Pack
Taille S/M, Couleur : Noir.

€ 2,50

V250024.055 Bas nylon Falke Silhouette 1 paquet
Taille M II, Couleur : Noir.

€ 2,50

V250024.056 Bas nylon Falke Sensation 20den-seamless 1-Pack, brasil(nude)
Taille M II, Couleur : Brésil (nude)

€ 2,50

V250024.057 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den paquet de 5
Taille M II, Couleur : Noir parfait.

€ 10,00

V250024.058 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den paquet de 5
Taille M II, Couleur : Noir parfait.

€ 10,00

V250024.059 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 5-Pack
Taille M II, Couleur : Noir parfait.

€ 10,00

V250024.060 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 5-Pack
Taille M II, Couleur : Noir parfait.

€ 10,00
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V250024.061 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 5-Pack
Taille M II, Couleur Noir parfait.

€ 10,00

V250024.062 Bas nylon Falke Seidenglatt 70den 1 paquet
Taille M II, Couleur : Noir.

€ 2,50

V250024.063 Bas nylon Falke Seidenglatt15den 1-Pack
Taille M II, Couleur : Café.

€ 2,50

V250024.064 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 4-Pack
Taille M II, Couleur : Noir.

€ 8,00

V250024.065 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 4-pack
Taille M II, Couleur : marine.

€ 8,00

V250024.066 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 4-pack
Taille II, Couleur : marine.

€ 8,00

V250024.067 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 4-Pack
Taille II, Couleur : marine.

€ 8,00

V250024.068 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 4-Pack
Taille II, couleur marine.

€ 8,00

V250024.069 Bas nylon Falke Seidenglatt 40den 2-Pack
Taille M II, Couleur : Noir.

€ 4,00

V250024.070 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 2-pack
Taille II, Couleur : Anthracite.

€ 4,00
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V250024.071 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 5-Pack
Taille II, Couleur : Brenda (Café).

€ 10,00

V250024.072 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 3-Pack
Taille II, Couleur : Anthra New.

€ 6,00

V250024.073 Bas nylon Falke Seidenglatt 15den 4-Pack
Taille M II, Couleur Anthra New.

€ 8,00

V250024.074 Gants Burberry
Taille 7, Couleur : Noir, Qualité : Cuir de veau, Longueur, 35cm, Note :
Porté 1x.

€ 35,00

V250024.075 Gants Loro Piana
Taille U, Couleur : Vert militaire, Qualité : 100% cachemire, Longueur :
52cm, Note : Nouveau.

€ 35,00

V250024.076 Gants Fratelli Orsini
Taille 7, Couleur : Blanc, Qualité : 100% cuir nappa, Note : Doit être
nettoyé à sec.

€ 20,00

V250024.077 Ceinture Delveaux
Taille 85, Couleur : Cognac, Qualité : 100% cuir, Note : Vintage.

€ 45,00

V250024.078 Sous-vêtements Hanro
Taille M, Couleur : Noir, Qualité : 100% soie, Note : Nouveau.

€ 10,00

V250024.079 Sous-vêtements Hanro
Taille M, Couleur : Crème pâle, Qualité : 100% soie, Note : Nouveau.

€ 10,00

V250024.080 Sous-vêtements Hanro
Taille M, Couleur : Crème pâle, Qualité : 100% soie, Note : Nouveau.

€ 10,00
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V250024.081 Sous-vêtements Falke Sport
Taille M, Couleur : Gris foncé, Qualité : Soie/laine, Remarque : Nouveau.

€ 10,00

V250024.082 Sous-vêtements Falke Sport
Taille M, Couleur : Gris foncé, Qualité : Soie/laine, Remarque : Nouveau.

€ 10,00

V250024.083 Sous-vêtements Falke Sport
Taille M, Couleur : Gris doux, Qualité : Soie/laine, Remarque : Nouveau.

€ 10,00

V250024.084 Sous-vêtements Falke Sport
Taille M, Couleur : Bleu marine, Qualité : Soie/laine, Remarque : Nouveau.

€ 10,00

V250024.085 Sous-vêtements Falke Sport
Taille M, Couleur : Bleu marine, Qualité : Soie/laine, Remarque : Nouveau.

€ 10,00

V250024.086 Sous-vêtements Falke Sport
Taille M, Couleur : Bleu marine, Qualité : Soie/laine, Remarque : Nouveau.

€ 10,00

V250024.087 Vêtements de nuit Hanro
Taille M, Couleur : Blanc, Qualité : 100% coton avec broderie en polyester,
Note : Nouveau.

€ 10,00

V250024.088 Bas nylon La Perla Complice 15den 1-Pack
Taille II, Couleur : Noir.

€ 5,00

V250024.089 Bas nylon La Perla Léger
Taille II, Couleur : Nude.

€ 5,00

V250024.090 Bas nylon La Perla Léger
Taille II, Couleur : Nude.

€ 5,00
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V250024.091 Bas nylon La Perla Allure 15den
Taille II, Couleur : Noir.

€ 5,00

V250024.092 Bas nylon La Perla Allure 15den Stay-Up
Taille M, Couleur : Noir.

€ 4,00

V250024.093 Sous-vêtements La Perla Bridal
Taille II, Couleur : Blanc cassé, Qualité : Coton/Poliamide, Note : Dentelle
faite à la main, Nouveau.

€ 5,00

V250024.094 Sous-vêtements La Perla Bridal
Taille I, Couleur : Nude, Qualité : Coton/Polyamide, Note : Dentelle faite à
la main, Nouveau.

€ 45,00

V250024.095 Négligé La Perla Bridal
Taille I, Couleur : Pêche, Qualité, 100% Soie, Note : Dentelle faite à la
main avec ceinture, avec boîte.

€ 65,00

V250024.096 Pantoufles Jimmy Choo
Taille 37, Extérieur : 100% cuir, Intérieur : 100% cuir, Talon : Plat, Note :
Porté, pochette pour chaussure de cheville.

€ 15,00
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